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Keop. 1 Kootoc Evkaipiog

Movdadec tov ayabov Y (X) mov Buoidlovrat

Kootog Evkaipiog tov ayabod X (Y) =

Movédodeg tov ayabov X (Y) mov mapdyovton

AY AX 1 1
KE, = KE, =— KE, = KE, =——
AX AY KE, KE,

A: Meyoaldtepo — Mikpotepo (ITPOXZOXH: MONO vy 1o K6otog Evkarpiog)

Keo. 2 Zvvaptnen Zntnonc
I)Al“pappmﬁ: Q,=a+pP Av yvco;’)igoups ’61’)0 ,Gm,tai(x ™mg
ue <0, Q>0 kP >0 YPOPUIKAG KopmoAng {nmong, ta A

p , (Q.R) xa B (Q,,R,), tote 0
(tym) eElowon g dideTon amd Tov TVTO:
Q-Q_Q-Q
P-R_R-R

v

Q (mocotnTa) A
I1) Icookelig YnepBon |Qp = 5 omov A pia otobepd (A>0) |\

Elactikotnta Zntnonc wc wpoc Ty Tiun:

A) Ehootikdétra Enueiov A (Q1 , Pl) A: TeMxo - Apyikd
AQ 100 2
E _ mocooTiaia petafoin g nocsomwg Q ~AQ PR, Q2 Q P
D

T0G0oTIoH0 PHETOBOAY TNG TIUAG APIOO AP Q1 P,-R Ql
%f_/

1 AP
2vvolikny Aardvy Katovorotov: |ZA = P*Q| (= Zvvolkd Ecoda Entyeipricewmv)
o Av: |ED| >1 Ehootikn Znmon, Av 1P — XA| xorav [P — ZAT
o Av: |ED| <1 Avelhootiky Znton, Av 1P — XAt xarav [P — ZA|

o Av: |ED| =1Movadwaiag EAactikétrag, Av TP 1 P| n XA mapapével otabepn

AQ P, +P,
B) Elooctikotnta To6éov (AB): E, ,, =——2—F
) nta T6cov (AB): Ep g AP Q, 10,
Ewcoonuatiky EAactikoTyto: A: Tehcd - Apycd

M
E - nocootio netafoAn mg mocsotnrag _ AQ Y, Q2 Q Y, E, >0 Kavoviké Aya6d
Y =

nocootioio petaforn tov elcodnpuatog  AY Q1 Y, =Y, Q1
W_J

AY

E, <0 Katdtepo Ayado

Keo. 3 Hoapaywryn

Méco mpoiov (Average Product - AP) = Zuvohwd Mlpoiov TP _Q
ApOuog Epyalopévovy L L

Metafoin Zvvohkng Hoapayoyis — ATP _ AQ

Opuok6 Ipoidv (Marginal Product - MP) = - : -
Metapoin ApiBuov Epyalopévav AL AL
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Kooroc Ilapaymwync T AVKEIOY
uvokd Kootoc: Ttabepd Kootoc + Metapinté kbotoc [TC = FC + V(|
MetofAnto Kéotog pe ENAN petapintd cvvtedeotn v gpyacio L
VC=wL Onov w: n apopn) g epyociog (Lodog ava epydn).
MetofAnto Kbdotog pe AYO petafAntoic cuvieleotéc v Epyacio kot Tig mpdteg DAEC.
VC=wL+rQ| Omov r: 10 k66T10¢ TV A’ VA®V 0VA LOVAA TOPOYMDYNG.
Ztabepd Kootog ~ FC

Méoo Ztabep6d Kootog (Average Fixed Cost - AFC) = : — =
[Mocotnta [opayoyng Q

Metapinté Kéotog _ VC
[Mocotto Hapoyoyng Q
Yuvohké Kéotog  TC

Méoo Metapintd Kootog (Average Variable Cost - AVC) =

Méoo (Zuvorkd) Kootog (Average (total) Cost - AVC) =

[Tocotnta [opaymyrg Q
Metafol Zvvolikod (| Metafintov) Kostong  ATC  AVC

Opoxd Kootog (Marginal Cost-MC) = - - - =
Mertofoin Zuvolkng [opaywyng AQ  AQ

Kep. 4 Xvvdptyon llpocpopdsc |Q, =y +0P| pe y>0Mqy<0xord>0

(To avepyopevo Tpupa TS KOpaVANG Tov MC Tave amd 1o ehdoto AVC)

E _ nocootiada petafoin mg nocomrag  AQ P Q,-Q, B 20
= = SRl RN

ToGooTIOH0 LETABOAN TNG TIUNG AP Q, P -P Q
Keo. 5 Iooppomio,
EMeyppo=Q, — Q4 >0 [Meovaopua=Q; —Qp >0
SOS Icoppomia: ‘Hpoc(popd = Znton ‘ — Oé¢tovpe Q, =Q,— P, —Q_SOS

Avortatn Tyn P,: Mwpotepn amd v tipn wooppomiag P, —EAleyupo— Moabdpn Ayopd
— (Méywot0) [Koného= P, - P,
Awdosio eopeong Koméhov: T cvvapmon Ipocgopis fato mv P, : Qs = a+ SP, — aviikabiotd

10 Qg oy Zuvapmon Zimong kot Ppicke to P,

Katotatn ryn By : Meyolvtepn and v ) woppomniag P, — IThedvaopo —

10 ayopdletl To kpATog oTNV KaTOTOTN T Tov Optloe. EmPapiveron pe: (QS -Qp ) P
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